

全省疫情防控和安全稳定工作 电视电话会议召开

李希王伟中孟凡利出席会议

新快报讯 9月28日,全省疫情防控和安全生产工作电视电话会议召开,同时套开省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议、省安全生产委员会会议和省委平安广东建设领导小组会议。会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实总书记、党中央决策部署,对国庆假期的疫情防控、安全生产和维护稳定工作进行研究部署、推动落实。省委书记李希出席会议并讲话,省委副书记、省长王伟中主持会议,省委副书记、深圳市委书记孟凡利出席会议。

李希强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,胸怀“国之大者”,以“时时放心不下”的责任感全力做好国庆期间疫情防控、安全生产和维护稳定各项工作,确保全省父老乡亲度过一个平安祥和欢乐的国庆假期,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。一要全力抓好国庆期间疫情防控工作,守住不发生规模性疫情反弹的底线。要巩固来之不易的防控成果,有疫情的市要强化省市一盘棋统筹,采取果断有力措施迅速扑灭本土疫情;其他市要坚持每日研判、每日会商、每日调度,确保一

旦发生疫情,能够果断迅速处置。要引导人员安全有序流动,倡导就地过节,做好个人防护,有效降低疫情传播风险;要强化疫情应急处置,提升核酸检测筛查能力,提升监测预警灵敏度,做好应急处置预案和物资储备,进一步强化早发现、快处置;要加强常态化防控,守好外防输入、区域协同、粤港澳联防联控“三条防线”,强化重点人群、重点机构、重点场所防疫管理。要不断提升防控的科学性、精准性,防止层层加码、“一刀切”等现象发生。二要突出重点、抓住关键,确保国庆期间全省社会大局平安稳定。强化安全生产和防灾减灾,突出抓好道路交通安全,保障群众出行安全顺畅;突出抓好旅游安全管理,加强对各类旅游企业、景区景点、旅游场所设施的安全检查;突出抓好建筑施工安全,扎实开展道路桥梁、隧道涵洞等在建工程风险隐患排查整治;突出抓好消防安全和森林防火,严防各类火灾事故发生;突出抓好防汛防台风,加强预测预报预警,做好群众避险和应急救援工作。强化社会面管控,严厉打击各类违法犯罪行为,着力维护公共安全。三要强化责任担当抓落实,把各项措施抓

细抓实抓到位。省新冠肺炎防控领导小组办公室、省安全生产委员会办公室、省委平安广东建设领导小组办公室要加强统筹,全省一盘棋指挥调度;各地各部门要迅速部署、迅速行动,完善工作方案,细化工作措施,以周密安排、过硬作风、有力执行抓好落实。各级党政一把手要亲自主抓,压紧压实属地责任、行业监管责任和企业主体责任,确保制度执行到位、责任明确到位、措施落实到位。要加强值班值守,严格执行领导干部在岗带班、关键岗位24小时值班等制度,遇有突发事件或其他紧急情况第一时间报告并及时妥善处置。

王伟中强调,各地、各部门要认真落实习近平总书记关于疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要要求,按照省委、省政府关于做好国庆假期及前后疫情防控和安全防范工作的部署要求,全力抓好疫情防控和安全生产工作,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。一要强化常态化疫情防控,坚持主动防、早发现、快处置,保持防控体系高效运转,推动有疫情的地市尽快实现社会面动态清零,督促景区景点、重点场

所严格落实各项防疫要求,加强涉疫地区来粤返粤人员落地排查和分类健康管理,坚决防止出现疫情规模性反弹。同时要科学精准防控,加强人文关怀,优化服务保障,严防简单化、“一刀切”、层层加码。二要认真落实全国、全省安全生产电视电话会议部署,深入推进安全生产大排查大整治,加强重点领域安全监管,针对塔吊、玻璃幕墙等安全隐患抓紧开展高层建筑重大风险专项整治,全面排查整治道路交通、游览游乐设施、消防等方面安全隐患,强化社会治安管理,保持社会安定有序。三要坚持党政同责、齐抓共管,压实企业主体责任,强化应急响应,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责、守土有方。

会上,省委常委、常务副省长张虎,省委常委、政法委书记袁古洁分别通报全省疫情防控、安全生产和维护社会稳定工作情况,并对下一步工作作具体安排。

会议以电视电话会议形式开至各地级以上市。省领导林克庆、陈建文、王曦、张晓强、陈良贤、张新、王志忠,省直有关单位、中直驻粤有关单位负责同志,各地级以上市党政主要负责同志参加会议。

(徐林 吴哲 李凤祥 岳宗 符信)

(上接02版)

肩负伟大历史使命,争做奋进新征程的先锋楷模——当选代表素质优良、结构合理、分布广泛,充分展现新时代中国共产党人良好精神风貌

据中央组织部有关负责人介绍,当选代表总体上符合党中央规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合理,各项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性。

“很荣幸当选二十大代表。我将忠实履职尽责,为新业态、新就业群体党员发声,为经济社会发展建言。”圆通速递湖南基层网点营运部负责人马石光说。

从事快递行业近20年,派送包裹超百万件,马石光曾获“湖南省技术能手”“湖南省五一劳动奖章”,2019年光荣加入中国共产党。近年来,他还带领团队服务乡村振兴、社区防疫,广受群众好评。

像马石光这样来自生产和工作第一线的优秀党员,在二十大代表中还有很多。当选二十大代表中,生产和工作第一线党员771名,占33.6%。

当选二十大代表分布在经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域,省、市、县、乡镇(街道)、村(社区)等各个层级,机关、企事业单位、人民团体等各个方面,充分代表和反映各行各业、各个方面的党员意愿。

海南等地分类提出党员领导干部、生产和工作第一线党员等代表人选数

量,精准测算、精细操作;广西、云南等地统筹考虑人口较多的少数民族与世居少数民族人选;上海针对女党员比例较高的实际,精准施策,着力实现女党员代表比例要求……

当选二十大代表中,女党员619名;少数民族党员264名,涵盖40个少数民族;代表年龄结构合理,平均年龄52.2岁;代表文化程度较高,大专以上学历的2191名,占95.4%;各个时期入党的都有代表,改革开放以后入党的成为代表的主体。

这充分表明,我们党具有坚实的阶级基础和广泛的群众基础,具有薪火相传、生生不息的蓬勃生机和旺盛活力。

既体现广泛代表性,又彰显党员先进性。

当选二十大代表中,有在实施国家重大发展战略、打好三大攻坚战、新冠肺炎疫情防控、防灾救灾等急难险重任务和艰苦环境中表现突出的优秀共产党员,也有在“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育中涌现出来的生产和工作第一线先进典型,还有在庆祝新中国成立70周年、建党100周年等表彰活动中被表彰或授予荣誉称号的先进模范。

据统计,生产和工作第一线党员代表中,获得过省军级以上荣誉称号的710名,占92.1%。

抗疫先锋钟南山、英雄团长祁发宝、“燃灯校长”张桂梅、“太空授课女教师”王亚平……2296名代表,就是2296面旗帜,激励全体党员团结一心、砥砺前行。

不忘初心,他们扎根于为民服务第一线——

一大早,儿科医生路生梅就在陕西

佳县人民医院的诊室中忙碌起来。尽管已年近八旬,每周三天的义诊几乎是雷打不动。

“我将永远记得是党和人民给我信任,给我力量。我要把当选代表看成一次鞭策、一个新的起点,更好地为患者服务,回报社会,回报对我的认可。”路生梅说。

当选二十大代表后,贵州盘州市淤泥乡岩博联村党委书记余留芬觉得身上的担子更重了。近年来,村里立足良好生态环境,通过村民入股等方式,投入1000多万元发展山地越野、露营等乡村旅游项目,村民的日子越过越红火。

“我要再接再厉,带领全体村民共同推进乡村振兴,让大家的‘钱袋子’鼓起来,收获实实在在的幸福感和获得感。”余留芬说。

一张张生动的面孔,一个个忙碌的身影,代表们扎根基层,苦干实干,为满足人民对美好生活的向往不懈努力。

牢记使命,他们拼搏在攻坚克难最前沿——

“当选代表是光荣,更是责任。”国家超级计算天津中心天河应用研发首席科学家孟祥飞说。

这位信步“天河”的科研工作者,亲历并推动了我国超级计算突破、壮大、领先的全过程。接下来,他将带领团队再赴新使命,以坚韧不拔的意志、勇攀高峰的斗志,不断攻克“卡脖子”难题,努力让“中国创新”镌刻在世界速度之巅。

这段时间,短道速滑奥运冠军武大靖正在进行康复训练,为下一个冬奥周期作准备。

“只要有强大的内心和意志、有坚定的目标,就能争取到好的结果。”武大靖表示,作为代表,要更加严格要求自

己,不惧险阻、不辱使命,带动更多党员为我国体育事业发展作出更大贡献。

郑重诺言,铿锵誓言,道出新时代共产党员的凌云壮志。

永远奋斗,他们投身于伟大复兴新征程——

9月,是宁夏的民族团月,吴忠市利通区金花园社区党员王兰花正张罗着社区的邻里节。

谈到当选二十大代表后的工作,王兰花说:“全面建设社会主义现代化国家,一个民族都不能少。我们要努力成为各族群众交往交流交融的推动者。”

数控车床旁,中国兵器内蒙古第一机械集团有限公司第四分公司数控车工赵晶手持钢坯,正在给实习生讲解打磨零件时车圆弧、螺纹、锥度等技巧。这位“80后”全国技术能手,光荣当选二十大代表。

“作为一名来自制造业的基层代表,我一定继续践行工匠精神,兢兢业业、爱岗奉献,为新时代新征程上不断高质量发展的中国制造贡献自己的力量,不辜负党和人民重托。”赵晶说。

凝心聚力创伟业,万众一心向未来。

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,2296名党的二十大代表意气风发、满怀信心,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态迎接党的二十大胜利召开。

高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,党的二十大代表将忠实履行神圣职责,凝聚共识和力量,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。